



# 普京:乌克兰的反攻已经失败

当地时间7月23日,俄罗斯总统普京与到访的白俄罗斯总统卢卡申科在圣彼得堡举行会谈。乌克兰媒体23日报道,乌总统泽连斯基当天在其官方社交账户上表示,将就俄军对敖德萨的袭击作出回应。



俄军打击乌方目标。



乌军行动画面。

## 俄国防部: 既定目标均被消灭

卢卡申科22日抵达俄罗斯进行工作访问。

据俄罗斯卫星通讯社报道,普京当地时间23日在圣彼得堡与到访的白俄罗斯总统卢卡申科会晤。普京在会谈中告诉卢卡申科,基辅的反攻已经失败。

据报道,卢卡申科向普京说,“乌克兰没有什么反攻。”普京则表示,“反攻是有的,但已经失败了。”

当地时间23日,俄罗斯国防部通报称,当天凌晨俄军利用海基和空基远程导弹对位于乌克兰敖德萨的多个目标进行打击。通报称,所有既定目标以及当时处于相关设施内的外国雇佣兵均被摧毁和消灭。



俄罗斯总统普京。

## 泽连斯基: 将对俄方袭击作出回应

乌克兰媒体23日报道,乌总统泽连斯基当天在其官方微博账户上表示,将就俄军对敖德萨的袭击作出回应。

乌克兰空军当天发布消息称,俄军当天凌晨从克里米亚和黑海使用19枚各型导弹袭击了敖德萨,乌空军摧毁了其中9枚导弹。

乌克兰独立新闻社报道称,泽连斯基23日在Telegram上称,“导弹针对和平城市、住宅楼和教堂……俄罗斯的恶行没有任何借口,这种恶行将一如既往地失败。俄罗斯恐怖分子肯定会因(袭击)敖德萨遭到报复。”

泽连斯基还称,“所有受最近一次恐怖袭击影响的民众都将得到帮助。我感谢所有帮助当地民众的那些人,以及在情感上心与敖德萨同在的人。我们会渡过难关的。我们将重返和平。为此,我们必须战胜俄罗斯的恶行”。

(综合人民网、央视网)

## 环球时讯

### 全球社交网络 用户近50亿

据新华社电 据法新社报道,有报告显示,全球社交网络用户近50亿。

报道称,根据每季度发布的互联网状况统计报告,近50亿人(48.8亿)活跃在社交网络上,占世界总人口的60.6%。

“我们擅长社交”公司和融文公司发布的报告显示,根据数字用户分析专业公司凯皮奥斯公司的计算,社交网络用户的数据量在一年内上升了3.7%。

与此同时,全球人口在这一年里增长了不到1%。

因此,社交网络用户的数量正在接近网民的数量,而网民至少占全球人口的64.5%(51.9亿)。

一些地区仍然远远落后:在中非和东非,每11人中只有1人使用社交网络。而在印度,只有不到三分之一的人在社交平台上注册账号。

报告显示,全球用户每天花在社交网络上的时间达到2小时26分钟,但差异很大:巴西为3小时49分钟,日本不到1小时,法国为1小时46分钟。

社交网络用户平均使用的平台数量超过7个。

## 内塔尼亚胡 接受心脏起搏器植入手术

据新华社电 以色列总理办公室发表声明说,总理本雅明·内塔尼亚胡23日凌晨在谢巴医疗中心接受心脏起搏器植入手术。

声明说,内塔尼亚胡手术期间,总理一职由副总理兼司法部长亚里夫·莱文暂时代理。

谢巴医疗中心23日晚些时候说,内塔尼亚胡的手术顺利。

现年73岁的内塔尼亚胡本月15日因高温脱水感觉头晕,送医后过夜留观。内塔尼亚胡说,出院时医生为他配备动态心电图监测仪,监测仪22日晚发出警报,这意味着他的健康状况需要植入心脏起搏器。

内塔尼亚胡自称“感觉良好”,“但我得听医生的话”。

声明说,原定每周日上午举行的内阁会议本周取消。以色列议会定于24日表决一份饱受质疑的司法改革法案。内塔尼亚胡称,他“赶得上”议会投票。

今年以来,内塔尼亚胡领导的右翼政府致力推动司法改革,相关措施包括允许议会以简单多数否决最高法院决定、赋予政府在任命法官方面更大权力等。上述措施自公布以来引发以色列国内大规模抗议浪潮。22日晚,数万名示威者再次走上街头,其中数千人聚集在议会附近抗议。

## 墨西哥一酒吧 发生纵火案



7月22日,法医在墨西哥索诺拉州圣路易斯-里奥科罗拉多市的纵火案现场工作。

墨西哥西北部索诺拉州检方22日发布公告说,该州圣路易斯-里奥科罗拉多市发生一起纵火案,造成11人死亡、4人受伤。

新华社发

## “没有人道歉或赔偿”

——阿富汗受害者控诉美军使用集束炸弹



2001年12月19日,阿富汗托拉博拉地区的一群村民为一个被集束炸弹炸死的22岁年轻人送葬。这名年轻人在捡柴火的时候被一枚集束炸弹炸死。



一颗集束弹药弹头内可包含几十到几百枚不等的子弹药。

比比·扬仍记得20多年前的那个下午——美军向她所居住的村庄投掷集束炸弹,母炸弹分裂成子炸弹袭向村庄。那是2001年10月24日14时30分许,随着一阵巨响,房屋震动,窗玻璃碎裂,她的孩子们在血泊中打滚哀嚎。

“那一天很可怕,一边是战机,另一边是浓烟,我们在大火中被烧伤……有的人手骨折了,有的人腿受伤,还有人被当场炸死。”扬日前接受新华社记者采访时说。

扬居住在阿富汗赫拉特省赫拉特市沙提尔堡村。在美国政府近期宣布向乌克兰提供集束炸弹引发国际社会批评后,新华社记者走访了这个当年遭美军集束炸弹袭击的村庄,实地了解集束炸弹给阿富汗民众造成的伤害。

在那场集束炸弹袭击中,有数颗子炸弹落入扬的家庭,她的一个女儿和一个儿子被当场炸死,孙子当时只有8个月大,腿部被弹片击伤,已是不幸中的万幸。

集束炸弹比普通炸弹杀伤力更强,造成平民伤亡可能性更大。美军曾在阿富汗战争、越南战争、伊拉克战争等大量使用集束炸弹,给这些国家的民众带来无法磨灭的伤痛。

在采访中,扬让站在一旁的孙子撩起裤腿,展示腿上

伤疤。幼时弹片刺入留下的痕迹依然醒目。

该村另一名幸存者纳西尔·艾哈迈德回忆:“当时我30岁,袭击发生时我的母亲正在烤馕,我的妻子在洗碗,但突然美军飞机投下炸弹。一瞬间,炸弹就夺走我妻子的生命,家里还有8人受伤……”

艾哈迈德说,美军当时以打击塔利班武装人员为由对村庄展开袭击,大量平民却成了受害者。“没有人道歉或赔偿受害者。”他说。

村中老人马希丁·汗告诉记者,袭击发生时他正在亲戚家,“进门时,一股强风把我扫到空中又摔倒在地,两三分钟后才恢复意识。可我的叔叔、婶婶、表兄弟姐妹全部遇难”。

汗说,美军没有任何警告,战机突然出现,几分钟就把整个村庄炸毁,空气里满是灰尘和烟雾。他与其他幸存者在废墟中挖出11具亲人遗体,将他们下葬。

据统计,美国入侵阿富汗20年间,使用大规模杀伤性武器夺去至少3万名阿富汗平民的生命。集束弹药联盟数据显示,2001年与2002年,美军在阿富汗投下1200余枚集束炸弹,内含超过24万枚子炸弹。

据非政府组织无国界医生介绍,超过20%集束炸弹

的子炸弹在撞击时不会当场爆炸,已成为平民伤亡的一大根源。该组织说,他们在赫拉特省的多次救援行动中发现大量被集束炸弹炸伤的平民。

红十字国际委员会表示,儿童是集束炸弹的主要受害者。2022年1月至2023年6月,在涉及战争遗留爆炸物或地雷爆炸的541起事件中,有640名阿富汗儿童被炸死或炸伤,约占平民伤亡人数的60%。该组织曾提醒当地平民,谨防儿童被未爆的集束炸弹伤害,一些外壳呈鲜黄色的子炸弹“对儿童有很大吸引力”。

村民赫瓦贾的女儿就不幸成为这些未爆弹的受害者。他还记得,2018年,5岁的女儿与同伴在村子附近发现一个颜色鲜黄且“外形像玩具”的装置。但孩子们不知道,这是一颗未爆炸的集束炸弹子炸弹。炸弹随后爆炸,夺走这两个孩子的生命。赫瓦贾说,这些炸弹埋在土里,从形状和颜色上看和空投食物供给包有些相似,人们容易混淆。

本月,楠格哈尔省又有两个孩子因将一枚炸弹当作玩具而丧生。目前,阿富汗境内几乎每月都会报告数起此类事件。

(据新华社电)



厂房出租 厂房办公楼出租  
写字楼出售 门市出售  
饭店 出租 出售  
136445659919 13645273456

600米门市房屋出租 厂房出租出售

写字楼出售 门市出售  
13304652115 13845065518

厂房出租 厂房办公楼出租

13599988430 1331364528727

征婚 市场出租

13304572626 15846528277

土地出让 加气砖厂转让出售 厂房场地出租 写字楼出售

1763617889 13304504549 13845087229 13845856444

帽儿山度假山庄出售 厂房出售 半地下室出租 写字楼出售

15145025676 17745193999 13804571695 13846079494

厂房出租 厂房出租 写字楼出售

151456377883 13936001883 18686564444 18686772927

香坊区厂房出租 库房出租 写字楼出售

13703685290 18686571234 15804668888

办公整体出售 办公楼整体出售 食品店出租

联系电话:13384600909 18686868663 13936124008



洪水肆虐

加拿大东部新斯科舍省近日遭遇暴风雨天气,强降雨引发洪水,造成4人失踪。该省政府22日宣布全省进入紧急状态。新华社发

## 环球视界



林火未熄

近日,希腊多地发生林火。希腊民防部门说,首都雅典地区和南部伯罗奔尼撒半岛的火势得到控制,但仍不时复燃。新华社发